



Dr. Srikant Morlawar (CMD)
Homeocare International

Get the best treatment for Piles at Homeocare International

ಮಲ ವಿಸರ್ಜನೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನೋವು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಾಗ 'ಏನು ಆಗುವುದಿಲ್ಲ' ಆಸುತ್ರೆ ಬಹಳ ಜನರು ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಈ ಸಮಸ್ಯೆ ತೀವ್ರವಾದಾಗ ಮಾತ್ರ ವೈದ್ಯರ ಹತ್ತಿರ ಹೋಗುತ್ತಾರೆ. ಈ ರೀತಿಯ ನೋವು ರಕ್ತಸ್ರಾವವಾಗುವುದು ಇಲ್ಲವೇ ಮಲಬದ್ಧತೆ ಅಂತಹ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಂದ ತುಂಬಾ ಜನರು ನರಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಮಸ್ಯೆ ಬರುವುದಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯ ಕಾರಣ ಫೈಲ್ಸ್, ಫಿಷರ್ಸ್ ಮತ್ತು ಫಿಸ್ತುಲಾ ಅಂತ ಹೇಳಬಹುದು.

ಫೈಲ್ಸ್ ಎಂದರೆ: ಗುದದ್ವಾರದಲ್ಲರುವ ರಕ್ತನಾಳಗಳು ಹಿಗ್ಗಿ ಊತಕ್ಕೆ ಗುರಿಯಾಗಿ, ತೀವ್ರವಾದ ನೋವು ಮತ್ತೆ ರಕ್ತಸ್ರಾವವಾಗುವ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಮೂಲವ್ಯಾಧಿ (ಫೈಲ್ಸ್) ಎಂದು ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ.

ಕಾರಣಗಳು: ಧೀರ್ಘಕಾಲಿಕ ಮಲಬದ್ಧತೆ, ಕಿಬ್ಬೊಟ್ಟೆ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಗುರಿಯಾಗುವುದು, ಧೀರ್ಘಕಾಲಿಕ ಕೆಮ್ಮಿನಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವುದು, ಗರ್ಭದಾರಣೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಏತಜನಕಾಂಗದ ಸಮಸ್ಯೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವವರಲ್ಲಿ ಮೂಲವ್ಯಾಧಿ ಬರುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಹೆಚ್ಚು. ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಮೂಲವ್ಯಾಧಿಯನ್ನು ಇಂಟರ್ನಲ್ ಮತ್ತು ಏಕ್ಸ್ಟರ್ನಲ್ ಅಂತ ವಿಂಗಡಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಇಂಟರ್ನಲ್ ಫೈಲ್ಸ್: ಇವುಗಳು ಮಲ ವಿಸರ್ಜನೆ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಇರುವ ರಕ್ತನಾಳಗಳು ಊತಕ್ಕೆ ಗುರಿಯಾಗುವುದರಿಂದ ಇದು ಹುಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಕೂಡ ನಾಲ್ಕು ತರಹವಾಗಿ ಗ್ರೇಡ್ ವಿಂಗಡಿಸುತ್ತೇವೆ. ಗ್ರೇಡ್-೧, ಗ್ರೇಡ್-೨, ಗ್ರೇಡ್-೩, ಗ್ರೇಡ್-೪.

ಏಕ್ಸ್ಟರ್ನಲ್ ಫೈಲ್ಸ್: ಗುದದ್ವಾರದ ಕೊನೆಯ ಭಾಗದಲ್ಲರುವ ರಕ್ತನಾಳಗಳು ಊತಕ್ಕೆ ಗುರಿಯಾಗಿ ಅವುಗಳ ಮೇಲೆ ಇರುವ ಮಾಕ್ಯೂಸ್ ಪೊರೆ ಹೊರಗೆ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದೇ ಇದಕ್ಕೆ ಏಕ್ಸ್ಟರ್ನಲ್ ಫೈಲ್ಸ್ ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುವುದು

ರೋಗ ಲಕ್ಷಣಗಳು: ಮಲ ವಿಸರ್ಜನೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಒತ್ತಡ ಏರ್ಪಟ್ಟ ಆದ್ದರಿಂದ ಸಹಿಸಲಾಗದ ನೋವು ಉಂಟಾಗಿ.. ರಕ್ತನಾಳಗಳು ಒಡೆದು ಹೋಗಿ ರಕ್ತಸ್ರಾವ ಆಗುತ್ತದೆ

ಫಿಷರ್ಸ್: ಗುದದ್ವಾರದ ಹತ್ತಿರ ನೀಲಾದ ಬಿರುಕನ್ನು ಫಿಷರ್ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ಇದು ತುಂಬಾ ನೋವು ಮತ್ತೆ ಊರಿಯಿಂದ ಕುಡಿರುತ್ತದೆ.

ಕಾರಣಗಳು: ಅಧೀರ್ಘಕಾಲದ ಮಲಬದ್ಧತೆ, ಬೆಧಿ ಇರುವುದರಿಂದ ಫಿಷರ್ ಏರ್ಪಡುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಗರ್ಭದಾರಣೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕೂಡ ಕೆಲವು ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ಈ ಸಮಸ್ಯೆ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಕ್ಯಾನ್ಸರ್, ಅಲ್ಟರೇಟಿವ್, ಕೊಲ್ಯೆಟಿಸ್ ರೋಗಗಳಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವವರಲ್ಲಿ ಈ ತೊಂದರೆ ಉಂಟಾಗುವ ಅವಕಾಶ ಹೆಚ್ಚು.

ಫಿಸ್ತುಲಾ: ಅನಲೆ ಫಿಸ್ತುಲಾ ಪುಷ್ಪದ ಮಧ್ಯೆ ಇರುವ ಗುದದ್ವಾರದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ. ಎರಡು ಎಫಿಥಿಲಿಯಲ್ಲಿ ಕಣಜಾಲಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಇರುವ ಒಂದು ನಾಳದ ರೀತಿಯ ನಿರ್ಮಾಣವನ್ನು ಫಿಸ್ತುಲಾ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ.

ಕಾರಣಗಳು: ಬೊಜ್ಜು, ತೀವ್ರವಾದ ಮಲಬದ್ಧತೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವ ಗಂಟೆಗಟ್ಟಲೆ ಆಲುಗಾಡದೆ ಕುಳಿತು ಕೆಲಸ ಮಾಡುವವರಲ್ಲಿ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಅಥವಾ ಅಲ್ಟರೇಟಿವ್ ಕೊಲ್ಯೆಟಿಸಿ ರೋಗ ನಿರೋಧಕ ಶಕ್ತಿ ಕಡಿಮೆಯಿಂದ ಜನರಲ್ಲಿ ಲೈಂಗಿಕವಾಗಿ ಹರಡುವ ರೋಗಗಳು, ಹೆಚ್.ಐ.ವಿ., ಕ್ಷಯರೋಗ, ಕೊಹ್ನಿಸ್ ರೋಗದಿಂದ ನರಳುತ್ತಿರುವವರಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ರೋಗ ಲಕ್ಷಣಗಳು: ಚರ್ಮದ ಮೇಲೆ ಮಡೆವೆಯ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮೂಡುತ್ತದೆ. ಅದು ನೋವು, ಊತ ಉಂಟಾಗಿ ೨-೩ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಒಡೆದು ಕೀವು ಸೋರುತ್ತದೆ. ಇವುಗಳ

ಜೊತೆಗೆ ಕೆಲವರಲ್ಲಿ ಜ್ವರದಂತಹ ಲಕ್ಷಣಗಳು ಉಂಟಾಗಿ ಫಿಸ್ತುಲಾ ತೊಂದರೆ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ರೋಗ ಪತ್ತೆ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು: ಇ.ಎಸ್.ಆರ್., ಫಿಸ್ತುಲೋಗ್ರಾಮ, ಎಂ.ಆರ್.ಐ., ಸಿಟಿ ಸ್ಕ್ಯಾನ್, ಕೋಲನೋಸ್ಕಿಪಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಂದ ವ್ಯಾಧಿಗಳು ಮತ್ತೆ ಅದರ ತೀವ್ರತೆಯನ್ನು ಗುರುತಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಹೋಮಿಯೋಕೇರ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ: ಹೋಮಿಯೋಕೇರ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಒಂದು ವರ್ಲ್ಡ್ ಕ್ಲಾಸ್ ಹೋಮಿಯೋಪತಿಯಾಗಿವೆ. ಇಲ್ಲಿ ಜಿನಿಟಿಕ್ ಕಾನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಷನಲ್ ವೈದ್ಯ ಪದ್ಧತಿಯಿಂದ ಫೈಲ್ಸ್, ಫಿಷರ್ಸ್, ಫಿಸ್ತುಲಾ, ಮಲಬದ್ಧತೆ ಮುಂತಾದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಮೂಲ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ವಾಸಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಈ ಕಾಯಿಲೆಗಳು ಮತ್ತೆ ಬರದಿರುವ ಹಾಗೆ ಯಾವುದೇ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆರಹಿತ ಹೋಮಿಯೋಕೇರ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಡ್ವಾನ್ಸ್ ವೈದ್ಯ ಪದ್ಧತಿಯಿಂದ ವಾಸಿ ಮಾಡಬಹುದು.



ಹೋಮಿಯೋಕೇರ್
ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್
ವರ್ಲ್ಡ್-ಕ್ಲಾಸ್ ಹೋಮಿಯೋಪತಿ

Toll Free 1800 108 1212
Free Consultation 955 000 1133